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愛国学園短期大学図書館運営委員会

◇図書館利用者アンケート結果報告◇
皆さんにご協力いただいた図書館利用者アンケートの結果をご報告します !

Q:本学図書館の蔵書 (所蔵している図書)について、あなたの満足度はどのくらいですか。

【蔵書への満足度】

「十分満足(約 33%)」 と「まあまあ満足(約 38%)」 の合計が約 71%と高い割合を占めましたが、「全般的に

もの足りない(5%)」 、「分野によって不十分(7%)」 や「よくわからない(17%)」 の合計が 29%で した。

昨年より少しですが、満足度は増加しています。 「よくわからない」を選んだ皆さんがわかるよう

に色々な工夫をして満足していただけるよう心がけます。

Qあなたは本学図書館の蔵書どのくらい借りますか。

【図書館の利用頻度】

最も多いのは、「月に 1冊ぐらい(20%)」 、次いで「月に2,3冊 くらい(6%)」 でした。「ほとんど

借りない(55%)」 で過半数を超えています。もっと皆さんに本に触れてほしいと思います。皆さんが

借りたくなるように努力します。

Q:あなたが今までに利用したことのある図書はどの Q:あなたが、本学図書館に今後増やして欲しい
ジャンルの本ですか?               と思う本は、どのような本ですか?
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「今までに利用した図書のジャンル」を見ると、小説・文学以外は食分野・家族関係分野 0栄養関

係分野・家政学分野などが多く、レポートやその他の課題作成に利用されたと想像されます。「今後

増やしてほしい図書のジャンル」は、食分野・栄養関係分野が多く、この分野に対する向上心が定着

していることがうかがえます。また、小説・文学や雑誌についてのニーズも高いですが、ひとくくり

に小説 0文学、雑誌といってもさまざまな傾向のものが出版されています。皆さんのニーズに合った

本を購入できるよう、ぜひ具体的なリクエストを積極的におこなっていただきたいと思っております。

【アクテ ィプラーニングスペ…スについて】

Q:仲間と一緒に楽しく学べるスペース (アクティブ
ラーニングスペース)を活用したことがありますか。

アクティプラーニングスペースの活用方法につ

いての学生意見

(食栄 1年 )
。広い、BGMが かかる。
・仕切りがあると使いやすい。

。今まででも活用しやすいと思うが、静かに勉

強している人もいるので、少し気が引ける。

「衝立」があると良い。

。今のままで十分です。

・自習ができるスペースやパソコンなどが出来

るスペースが欲しい。1つのかたまりしかな

いので、もう 1つ程あった方が良い気もする。

(食栄 2年 )
。黒板があると良い。

・ベンなどの文具を置いてほしい。

・仕切りがあったらうれしい。

アクティブラーニングスペースは、2/3の人が「活用したことがない」と答えています。まだ皆さ
んの間に存在が周知されていないのかもしれません。皆さんが提案してくださった意見を参考に、

より活用されるスペースとなるよう努力します。

図書館からのお知らせ
卒業予定者で延滞の方は、早急に返却お願い致します。

延滞者に対する事務処理に伴い、資料の貸出等の取扱いは次の通りです。ご理解、ご協力を尾

お願いします。

〔延滞〕

病気等で、やむを得ぬ事情で返却が遅れる場合は、事前に図書館にご連絡下さい。延滞資料が

ある場合は、新たな貸出はできません。返却日からlヶ月過ぎても返却がない場合は延滞者リ

ス トを掲示します。それでも返去口がない場合は、電話連絡等で返去日の督促をします。

〔紛失・ 破損〕

資料の紛失及び汚損の場合、図書館担当者にお申し出て下さい。特別な理由がない限り、現物

により弁償していただきますので、取扱いには充分注意して下さい。

爾書鯨繊懇書及び資料につきましては、返却期限までに必ず図書館カウンターまで返却くださtヽ
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